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Stručná anotace: 
Pracovní list slouží k rozlišení pojmu mince a koruna. 
Zhodnocení hodiny:
Pracovní list byl pro samostatnou práci obtížný, s instruktáží, ale byli schopni úkoly plnit. Nejvíce se jim líbilo propojení s realitou. 
 Tento materiál byl vytvořen v rámci projektu

Inovace ve vzdělávání na naší škole

V rámci OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
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MINCE A BANKOVKY       



1
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Když si chceme něco koupit musíme zaplatit požadovanou cenu. Ceny jsou v korunách, platí se papírovými bankovkami a kovovými mincemi. Mincím a bankovkám říkáme platidla a nosíme je v peněžence.
1) Proč peníze patří do peněženky a ne do kapes? Zakroužkuj správnou odpověď.
a) Aby se nespotrácely a neponičily.

b) V peněžence peníze lépe vypadají. 

c) V peněžence mi peníze nikdo neukradne.
2) Rozsypaná peněženka
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Kolik je na obrázku mincí? 
_____________________________________
Kolik je na obrázku bankovek? 
_____________________________________
Jaká částka z peněženky vypadla? 
_____________________________________
3) Kolik korun je:
6 dvoukorun  ____________ Kč
1 desetikoruna ___________ Kč

2 pětikoruny _____________ Kč


           

3 koruny ________________ Kč



2 desetikoruny ___________ Kč

4) Rozděl hromádku

Na obrázku je několik mincí v hodnotě 40 Kč. Rozděl hromádku čárou tak, aby na každé straně bylo 20 Kč 
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MINCE A BANKOVKY - řešení     
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Když si chceme něco koupit musíme zaplatit požadovanou cenu. Ceny jsou v korunách, platí se papírovými bankovkami a kovovými mincemi. Mincím a bankovkám říkáme platidla a nosíme je v peněžence.
1) Proč peníze patří do peněženky a ne do kapes? Zakroužkuj správnou odpověď.
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a) Aby se nespotrácely a neponičily.

b) V peněžence peníze lépe vypadají. 

c) V peněžence mi peníze nikdo neukradne.
2) Rozsypaná peněženka 
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Kolik je na obrázku mincí? 
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_____________________________________
Kolik je na obrázku bankovek? 
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_____________________________________
Jaká částka z peněženky vypadla? 
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_____________________________________
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3) Kolik korun je:
6 dvoukorun  ____________ Kč
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1 desetikoruna ___________ Kč
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2 pětikoruny _____________ Kč





           

3 koruny ________________ Kč




2 desetikoruny ___________ Kč

4) Rozděl hromádku

Na obrázku je několik mincí v hodnotě 40 Kč. Rozděl hromádku čárou tak, aby na každé straně bylo 20 Kč 


Použité obrázky:

[image: image1.jpg]



Office: Peněženka. MICROSOFT. Office [online]. [cit. 2014-03-22]. Dostupné z: http://officeimg.vo.msecnd.net/en-us/images/MH900441316.jpg 
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Autorská fotografie skutečné mince.
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Autorská fotografie skutečné mince.
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Autorská fotografie skutečné mince.
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Autorská fotografie skutečné mince.
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Autorská fotografie skutečné bankovky.
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Autorská fotografie skutečné bankovky.
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